
Що таке перекваліфікація?
Перекваліфікація - це здобуття нової кваліфікації або підвищення, розширення чи поглиблення раніше 
здобутої кваліфікації. Перекваліфікація здійснюється у формі навчального курсу.

Для кого призначена перекваліфікація?
Перекваліфікація призначена як для безробітних (так званих претендентів на роботу), так і для 
працюючих (так званих шукачів роботи).
Що мені дасть перекваліфікація?
Після завершення курсу перекваліфікації випускник набуває кваліфікацію, необхідну для виконання 
певної роботи. Отже, це є аргументом для переговорів про кращі (фінансові) умови праці.

Які критерії потрібно виконувати для того, щоб почати перекваліфікацію?
Щоб розпочати курс перекваліфікації, потрібно спочатку:

•	 Мати достатній рівень знання чеської мови.
•	 Зареєструватися в реєстр Управління праці Чеської Республіки (Úřad práce ČR).

Які вигоди від реєстрації в Управлінні праці 
Чеської Республіки?
Реєстрація в Управлінні праці Чеської Республіки корисна не лише для оплати курсу перекваліфікації. 
Управління праці також пропонує:

•	 Можливість отримання фінансової підтримки по безробіттю.
•	 Допомога в пошуку роботи (розсилка вакансій, підготовка резюме, і т.д.).
•	 Консультаційні послуги.

Як щодо оплати за перекваліфікацію?
Перекваліфікацію оплачує Управління праці Чеської Республіки (Úřad práce ČR).

Реєстрація в реєстрі Управління праці Чеської 
Республіки

•	 Статус - безробітна особа (QR-код ліворуч )
•	 Статус - працевлаштована особа (QR-код праворуч) 

Куди я можу звернутися за порадою?
Телефонуйте на спеціальну лінію Управління праці Чеської 
Республіки (Úřad práce ČR) для громадян України 
за номером +420 950 180 100.

Більше інформації (також українською мовою) можна знайти  
тут (QR-код ліворуч) або (QR-код праворуч).

Крім того, можна звернутися до одного з контактних пунктів Управління праці Чеської 
Республіки. У контактних пунктах Управління праці Чеської Республіки є консультанти-
перекладачі, які працюють безпосередньо в контактних пунктах та коридорах 
очікування.  
Також можна записатися на прийом в деяких контактних пунктах через веб-сайт 
(QR-код).

Чи можу я вибрати спеціальність для перекваліфікації?
Так, це так звана вибіркова перекваліфікація. Обраний курс перекваліфікації повинен 
бути узгоджений з Управлінням праці Чеської Республіки.
Ви можете знайти курси перепідготовки в базі даних професійної 
перекваліфікації (QR-код).
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